

**Пропозиції до Переліку всеукраїнських науково-практичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених в системі Міністерства освіти і науки України на 2018 рік**  
**ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»**  
**Всеукраїнські конференції**

Назва конференції	Тематика конференції. Основні питання, що пропонуються для обговорення	Вищий навчальний заклад відповідальний за проведення заходу (адреса, телефон)	Термін проведення (число, місяць, рік)	Кількість учасників		Міністерства, відомства або установи, які є співорганізаторами конференції
				Всього	у т.ч. іногородніх	
1	2	3	4	5	6	7
Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених «Мистецька освіта та естетичне виховання дітей і молоді»	1.Історичні аспекти розвитку наукових уявлень щодо формування особистості засобами різних видів мистецтв. 2.Роль мистецьких дисциплін у формуванні духовної культури дітей і молоді у процесі їх навчання і виховання в загальноосвітній школі. 3.Сучасний стан і перспективи розвитку мистецької освіти та естетичного виховання в позашкільних навчально-виховних закладах України. 4.Актуальні проблеми професійної підготовки майбутніх фахівців з музичного, образотворчого,	ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», навчально-науковий інститут культури і мистецтв, 36014, м. Полтава, вул. Коваля, 3. тел. (0532) 2-16-30. Завкафедри Сташевський А.Я. +380502420825, direktorat_ikm@ukr.net	11-12 квітня 2018 р.	70	15	Міністерство освіти і науки України, Національна всеукраїнська музична спілка, Інститут музичного мистецтва Дрогобицького державного університету імені Івана Франка, Ніжинський коледж культури і мистецтв ім. М. Заньковецької.

	аудіовізуального та хореографічного мистецтва.					
II Всеукраїнська студентська науково-практична інтернет-конференція «Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту: погляд молоді»	1. Теоретико-методичні засади фізичного виховання в системі освіти. 2. Сучасні напрямки фітнесу і рекреації. 3. Проблеми олімпійського і професійного спорту. 4. Теоретичні і практичні аспекти формування, зміцнення і збереження здоров'я учнівської та студентської молоді. 5. Новітні інформаційні технології у фізичному вихованні і спорті.	ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», навчально-науковий інститут фізичного виховання і спорту. 92905, Луганська обл., м. Кремінна, пр. Дружби, 1. Отраченко О. В. 050-182-44-40 yelenot@gmail.com	18-19 квітня 2018 р.	80	16	Міністерство освіти і науки України, Управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, Луганське обласне відділення НОК України.
Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Романо-германські мови в сучасному міжкультурному просторі»	Актуальні питання романо-германської філології; сучасні стратегії міжкультурної комунікації в європейському просторі; своєрідність романо-германської літератури; інноваційні технології викладання романо-германських мов; особливості викладання іноземної мови за професійним спрямуванням.	ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», кафедра романо-германської філології, м. Полтава, вул. Ковалюк, 3. Завкафедри Шехавцова С.О., Груненко Д.Ю. 095-593-17-41 shekhavtsova1@gmail.com	22 листопада 2018 р.	50 – 100	15– 20	Міністерство освіти і науки України; Херсонський державний університет; Луганський державний університет внутрішніх справ імені Є. О. Дидоренка; КЗ «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради